

猪肉涨了5毛多 糯米贵了近一成

端午临近,市民“菜篮子”拎得有些沉

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 再过一个多星期,就将迎来今年的端午佳节了。细心的主妇们可能已经留意到,随着节日的临近,“菜篮子”拎得有些沉重了。记者昨从周谷堆批发市场了解到,与前一周相比,包粽子的糯米贵了8%,而猪肉白条统货批发价达8.5元/斤。

猪肉零售价,一斤涨了5毛多

“猪肉12元一斤,比半个月前涨了0.5元;排骨涨得更多,都24元了。”6月2日,在经开区九龙岗买菜的王阿姨发现,低迷了许久的肉价开始上涨。

来自周谷堆的统计数据显示,自5月中旬以来,此前数月一直“跌跌不休”的猪肉价格强劲反弹。上周,该市场的白条统

货价格已达8.50元/500g。

糯米贵了8%,日均交易50吨

每逢端午节,合肥市民的餐桌上总少不了一位重要的“宾客”——粽子。记者采访了解到,随着端午节的临近,包粽子的原材料糯米也逐步进入销售高峰期。

上周,周谷堆市场的糯米日均成交量近50吨,销量月环比增长了近二成,其价格也较前一周涨了8%,批发价为2.70元/500g。

“前两年,糯米的价格相对较低,影响种植积极性,使糯稻种植面积减少,供应少了,加上节日因素,刺激了糯米的需求,价格自然就上涨了。”对于糯米价格的上涨,周谷堆从事粮油批发生意的李老板如此分析道。

男子跑到前妻家点火烧房?

女子异地报警求助,结果虚惊一场

星报讯(记者 张威) 昨日下午,一女子在阜阳向合肥警方报警称,位于合肥滨湖惠园小区的家失火了。救援人员及时赶到,却发现毫无异常。

女子异地报警称家中失火

“警察同志,我家失火了,你们赶紧去看看。我现在还在阜阳出差。”昨日下午1点左右,合肥警方接到一女子打来的报警电话。电话中,女子报出了具体地址。

接到报警电话,民警和消防官兵迅速赶到现场,可是,报警人所说的7栋25楼未发现任何异常。

房门打开后,救援人员发现,房间内也无任何异常。巡查一番发现,只在阳台上找到一块被烧毁的棉絮。

“失火”或因情感纠纷

昨日下午,记者来到事发小区。滨湖惠园社居委副主任陈浩告诉记者,当天下午,他们听到消防车声音后,便立即带领消防官兵来到25楼。当时,房间内已没人,检查发现无碍后,他们便离开了。

随后,记者联系上了当时报警的梁女士。据她介绍,当天告知家中失火的不是别人,而是她的前夫。“我和他离婚已有8年,为了孩子学习,我们一直住在一起。去年,孩子去外地上高中,可是,他还时不时地过来。”梁女士说:“也是因为这个我们吵闹过不少次,事发当天,他告诉我在家放了火,我才报了警。”

另外,据知情人介绍,其前夫得知梁女士又结婚了,一时无法接受,才做出过激行为。目前,警方已介入调查。



日前,合肥市五一小学邀请汲桥社区妈妈现场教学生包粽子,让孩子对端午节有更多的认识,从中体会传统节日带来的乐趣。
阮青华 记者 倪路/图

中科大校企合作培育“电脑高手”

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强) 中国科技大学与曙光公司战略合作协议昨日正式签署,“产学研”平台又有了新发展,校企联合成立的“中国科大—中科曙光高效能计算机系统与应用教育培训基地”昨日也正式揭牌,未来双方将在人才培养、科研协作等方面展开长期战略合作。

签约会上,曙光公司代表向中国科大捐赠了价值300万元的服务器、存储、集群软件等相关软硬件训练系统,作为

此次中国科大—中科曙光高效能计算机系统与应用教育培训基地的基础实验平台。

“中科大将以此次与曙光的战略合作作为发展契机,为培养计算机信息领域的拔尖创新人才实现新的跨越。未来,科大学生实习、毕业设计以及就业也有了更大的发展空间。”签约现场,中科大校长侯建国告诉记者,希望通过校企合作、产学研联动,带领中国计算机系统走向世界。

端午出行

本周末端午客流将升温

星报讯(余向辉 朱晓洁 星级记者 王玉) “看来这个端午,出行的乘客还是不少,目前看来高铁票销售势头较猛。”昨日记者从合肥火车站了解到,在即将到来的端午假期里,有出行计划的乘客较多。

据合肥火车站介绍,今年端午节铁路运输从6月9日至12日共四天,合肥火车站预计发送旅客32万余人。与往年端午假期不同的是,今年端午假期在高考结束后,届时学生出游、旅游流和商务流可能出现叠加。不少乘客会提前到这个周末就出行,预

计本周末车票会开始紧张。

从目前预售票情况来看,我省内各趟旅客列车车票比较充裕,广州、深圳等方向的长途旅客车票也比较充足。

值得一提的是,合肥出发到北京、青岛、上海、汉口等地动车票销售火热,一趟列车目前少则销售百余张,多则已经销售过半了。

由于今年端午节是合蚌高铁开通后的首个端午节,该站预计今年端午节期间前往北京的旅客会比以往有所增加。

先偷手机再骗钱,只为“教训”女友?

星报讯(王诉 记者 马冰璐) 为教训女友,让她“服”自己,25岁的龚伟(化名)先是“顺”走女友手机、电脑,接着又打起“未来丈母娘”的主意,骗走其2000元。

女友多次埋怨,让他耿耿于怀

去年6月,淮南小伙龚伟来到合肥工作,年底,他与小美(化名)结识。一次小美生病,让他帮忙买点药。龚伟说,因感觉她挺可怜,便买药送到她租住的地方。

因为这次“送药”经历,两人关系“突飞猛进”,约10天后便确定恋爱关系。今年2月,两人搬进了某公寓,搬家期间,两人发生了一些矛盾,女友小美多次说他“这也不行,那也不行”,龚伟对此耿耿于怀。

先偷女友,再骗“未来丈母娘”

3月1日下午,龚伟“顺”走小美手机,想以此教训她一下,让她“服”自己。此后,他又“顺”走她的电脑,并以1700元的价格卖了。事后,他又以小美的口气,用偷来的手机给“未来丈母娘”发短信,让她汇点钱过来。“未来丈母娘”遂爽快地往小美的卡里汇了2000元。

龚伟向小美谎称,这笔钱是他朋友汇的,让她取出来,并称过几天手机就还她。不明真相的小美遂取出1800元给他。直到母亲打来电话,小美才知道被骗了。

3月12日晚,小美在朋友的帮助下将龚伟抓获。目前,龚伟因涉嫌盗窃罪被移送庐阳区检察院审查起诉。

租车是假,偷车是真

星报讯(记者 王玮伟) 以租车为由,被告人宋某骗得车主信任,趁着吃饭或住宿期间,假借东西丢在车上,将车钥匙骗到手后将车辆盗走。据统计,宋某采用相同的手段,两次窃取他人财物价值11万元。日前,庐江县法院审理了该案件。

经审理查明:2012年8月12日,被告人宋某租乘夏某轿车到庐江县汤池镇游玩,当晚两人留宿在某小区,宋某谎称

到车上拿烟,拿到夏某的车钥匙后将该车开走。经鉴定该车价值7.2万余元。

此外,2012年10月1日,宋某租乘李某驾驶的出租车到庐江县同山镇。当晚,宋某将李某带至该镇连河村五连村民组一农户家中,吃饭期间,宋某称到李某车上拿香烟,拿到李某的车钥匙后将该车开走。经鉴定该车价值3.6万余元。

最终,法院以盗窃罪判处宋某有期徒刑五年,并处罚金10万元。

廉政餐饮 平价酒店

天下宴 大酒店

聘 JOIN US

业务经理、营销经理: 10名, 从事过酒店营销业务优先录用
工资待遇: 根据本人要求, 确认月薪
咨询电话: 400-114-0086

服务员: 基本工资2000元+满勤奖+工龄奖+酒水奖+考评奖

天下宴大酒店属中高档纯餐饮酒店(天鹅湖附近), 交通畅停车方便, 消费低菜肴可口。订餐电话: 63860987 63879987

本店特色: 贵州少数民族(苗寨姑娘) 包厢敬酒

地址: 合肥市经开区芙蓉路555号(叠嶂路与宝塔路之间, 安医二附院南门斜对面)